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Actividad de aprendizaje

Primero debes sacar el
volumen multiplicando
esas medidas y te
queda 0.75m3. Luego
reemplazas los datos.
d=30kg/0.75m3. Y la
densidad de la caja
serfa 40 kg/m3.

Su ecuacion es: d= m/V. D es

densidad, m esmasay V es

volumen. Voy a darte un cual es su
ejemplo para usarla, Hay una ecuacion?
caja que pesa 30 kg y sus

medidas son Tm*0.5m*1.5m.

¢Cuél es su densidad?

La densidad es una

cantidad de masa

en un determinado tengo una
volumen, Por pregunta rara. ;Qué
ejemplo a densidad es la densidad?
delagua es

1000 kg/m3
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Papé . . ; L
hoy enpclase Te cuento hijo. La presion es ung ¢Como Te daré un ejemplo. Una Lo que debes hacer es
hablamos de la magnitud fisica mide la fuerza e resuel;.fes persona de 60 kg se encontrar la fuerza
presion, ;qué direccion perpendicular por eso: para sobre una silla con multiplicando la masa con
¢ unidad de superficie, y sirve par superficie de 120m2, la fuerza de gravedad y eso
es? ’ p o
' ver como se aplica una ¢Cuél sera la presién te dara 588N. Luego

determinada fuerza resultante que esta persona ejerce sustituyes el area y la

sobre una superficie. Su - sobre la silla? fuerza en la ecuacién y te
ecuacion es P=F/A. F es fuerza y \ sale que la presion es 4.9 Pa
A es superficie de area. \l
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Si, eso serfa
interesante. Me
acuerdo que su

siendo laalturay g
siendo la gravedad.

.| ecuacion es P=dhg.D |
7 siendo la densidad, h |

N
Estaba pensando que
podiamos hablar de la
presién manométrica,
Como sabras es la
diferencia entre la
presién absoluta y la
atmosférica,

i Es la presidn total i

ala que esta
sometido un
Cuerpo o sistema,
considerando el
total de las
presiones que
actdan sobre él,

g‘QUE ¢Cudl es la presion
tal sicreamos || manométrica a la que se
un problemaal /I enfrentarfan tus fosas
respecto? nasales de 1.8¢m de

didmetro cuando estan a

una altura de 3 metros

cuando esta debajo
del agua?

Oye,quees | [ Exacto.
eso que dice ¢Que te parece si
en cartel de la para pasar el rato
hidroeléctrica creamos un problema

cerca de aqui.
Pre... ¢Presion
absoluta?

al respecto?

| Aaaasiya
recuerdo. Su
ecuacion era Pabs=
Po +dgh. Po siendo
la presion
atmosférica, d la
densidad, g la
gravedad y hla
altura. ;Verdad?

es 1000kg/m3

Primero debemos
pasar de cmam,
multiplicandolos por
110"-2. Y luego
sustituimos los
datos en la ecuacion
sabiendo que la
densidad del agua
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Exacto. Luego
al hacer las
operaciones
nos queda que
la presidn
manométrica es
2.94*10"4 Pa.

i La presion del aire | i

A Ok. Lo primero que
?21'?1 1? SPa. hacemos es sustituir los
;rggé‘:sagsolu ta datos que ya tenemos
aplicada a un dentro de la ecuacion.

. Pabs=
submarito | 101"10°5Pa#1000kg/m
b | 398m/s2'tam. Y nos
¢ bajo delaguar i oujedan 219 *10"5 Pa
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Que buen problema.

( 3

Hable del Principio de

. Mafana Claro. Se desea elevar un X
Pascal. Te contaré un o Entonces si sacamos la
oco. Un cambio en fa N::le clonta(rjonh debo de presenar | bus de 1500kg utizando F2 multiplicando fa
presién aolicado a un fque u c‘a:e ¢ ? un problema. ;Me una elevadora hidraulica asa OEIa avedad
presion ap e muy interesante. ayudas a crearlo? cuyo plato grande tiene por’a graveaad,
fluido encerrado se :Qué tema diste? un radio de 2m y ¢l plato luego sacamos las &reas

usando la férmula
A=(pi)r"2y por iltimo
sustituimos datos. Nos
quedaré que la fuerza
necesaria 0 sea F1es
918 N.

transmite, sin pérdida, a
todo punto del fluido y a
las paredes del recipiente,
una aplicacion de este
principio es en la prensa
hidraulica. Por eso, la
formula es: F1/A1= F2/A2

pequenio tiene un radio

de 0.5m. Calcula cuanta
fuerza hay que hacer en
el émbolo pequefio para
elevar el cuerpo.
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Bernoulli describe el comportamiento de un desciende desde una altura de 7m a hasta un nivel
iquido moviéndose a lo largo de una linea de inferior con una altura de Om, mientras que el area
corriente. Y su formula era s L de la superficie sube a 1.3m"2. Determine la presion
S Lr AN Tk LA Bernoulli. Yo sé que AT . » .
- s ra—m— == chyndiorp | | [] St ersbirioqulspuir i
‘ gne.1p 9 €so0 no importa. P Y )
usaba Alv2= A2v2. Que raro pensamiento \.

~ Ly \
para estar en un baio. S —\r <
N / :

® ?

Quiero que juntos
hagamos un problema
del principio de

)

Sustituyes
los datos y te queda
que la presién en el
nivel inferior es

72,400 Pa

iGracias!
No le vayas a
decir a mama
porfavor...




Sabes mama, en clase
vimos el principio de
Arquimides que dice que
un cuerpo total o
parcialmente sumergido
en un fluido en reposo
experimenta un empuje
vertical hacia arriba igual
al peso del fluido
desalojado y su formula
es B=d*gV

S
Sabias que el
descubrié eso
en una bafera
algo asi como

la piscina enla

que estamos.
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Yo quiero
descubrir cosas
como el. ;Que

te parece si
creamos un
problema con

su principio?

Hagameslo. Un cubo
de madera de 0.3m de
arista, se encuentra
sumergido en 1/2
partes en agua dulce.
¢Cudles la fuerza de
empuje?. Lo primero
que debemos hacer es
encontrar el volumen
con la formula del cubo
V=1"3
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Si. Luego como es
agua dulce
sabemos que su
densidad es
1000kg/m"3 y
como ya sabemos
la gravedad solo
sustituimos los
datos.

Exacto. Pero,
acuerdate que
como solo esta
sumergido a la
mitad lo multiplicas
por1/2.La
respuesta final es
que la fuerza de
empuje es 132N,




